

nghai Law Journal

カ

日本の主義の

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6397 期 2020 年 11 月 18 日 星期三 农历十月初四 国内统一连续出版物号;CN 31-0011 邮发代号;3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站;www.shfzb.com.cn

习近平在中央全面依法治国工作会议上强调——

涕

坚定不移走中国特色社会主义法治道路

- 要坚持党对全面依法治国的领导。全面依法治国是要加强和改善党的领导,健全党领导全面依法治国的制度和工作机制,推进党的领导制度化、法治化,通过法治保障党的路线方针政策有效实施
- 要坚持以人民为中心。全面依法治国最广泛、最深厚的基础是人民,必须坚持为了人民、依靠人民。要把体现人民利益、反映人民愿望、维护人民权益、增进人民福祉落实到全面依法治国各领域全过程
- 要坚持中国特色社会主义法治道路。既要立足当前, 运用法治思维和法治方式解决经济社会发展面临的 深层次问题;又要着眼长远,筑法治之基、行法治 之力、积法治之势
- 要坚持依宪治国、依宪执政。党领导人民制定宪法 法律,领导人民实施宪法法律,党自身要在宪法法 律范围内活动
- 要坚持在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力 现代化
- 要坚持建设中国特色社会主义法治体系。要坚持依 法治国和以德治国相结合,实现法治和德治相辅相 成、相得益彰
- 要坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进, 法治国家、法治政府、法治社会一体建设。特别是 要加强青少年法治教育,坚持和发展新时代"枫桥 经验",促进社会和谐稳定
- 要坚持全面推进科学立法、严格执法、公正司法、 全民守法。要推动扫黑除恶常态化,坚决打击黑恶 势力及其"保护伞",让城乡更安宁、群众更安乐
- 要坚持统筹推进国内法治和涉外法治
- 要坚持建设德才兼备的高素质法治工作队伍。推进 法治专门队伍革命化、正规化、专业化、职业化, 确保做到忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律
- 要坚持抓住领导干部这个"关键少数"。各级领导干部要带头尊崇法治、敬畏法律,了解法律、掌握法律,要力戒形式主义、官僚主义,确保全面依法治国各项任务真正落到实处

(全文见 A7)

市委书记李强,市委副书记、市长龚正等市领导参观浦东开发开放30周年主题展

把习近平总书记重要讲话精神学习好贯彻好

- 习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上发表重要讲话,为浦东未来 发展高瞻远瞩地定位指路
- 全市上下要不辱使命、不负重托,坚决把习近平总书记重要讲话精神学习好、 贯彻好、落实好
- 汲取奋进力量,增强使命担当,在新时代全力打好浦东开发开放这张王牌

本报讯 当前,全市上下正在深入学习宣传贯彻习近平总书记在浦东开发开放 30周年庆祝大会上的重要讲话精神。昨天上午,市委书记李强,市委副书记、市长龚正,市人大常委会主任蒋卓庆,市政协主席董云虎等市领导来到浦东展览馆,参观"在国家战略的引领下——浦东开发开放 30周年主题展"。

《肩负国家战略 承载 《深化自贸试验区建设 打造改 革开放新高地》 《提升科技创新策源能力 向具有全球影响力的科创中心进军》 《聚焦 引领高质量发展》 《建设高 共享美好生活》 品质城区 《不忘初心牢记 -流党建促-流发展》 係时代改革 开放再出发》等8个部分组成,突出体现以 习近平同志为核心的党中央对浦东开发开放 充分展示浦东开发开放 30 年 显著成就和面向未来的美好愿景。

李强、龚正等市领导走进展厅,在一幅幅照片、一段段视频、一组组数据前驻足观看,回顾历史、展望未来。李强说,重温浦东开发开放 30 年的沧桑巨变,深受教育、深受鼓舞。浦东奇迹般的变化背后,是白手起家、艰苦奋斗的创业激情,是披荆斩棘、革故鼎新的创新锐气,是志存高远、追求卓越的创造追求。习近平总书记在浦东开发开放 30 周年庆祝大会上发表重要讲话,为浦东未来发展高瞻远瞩地定位指路。全市上下

要不辱使命、不负重托,坚决把习近平总书记重要讲话精神学习好、贯彻好、落实好,汲取奋进力量,增强使命担当,在新时代全力打好浦东开发开放这张王牌。

展厅里,一条时间轴串联起浦东开发开放 30 年来波澜壮阔的历程;50 多项"全国第一"集中展现了浦东的大胆试、大胆闯、自主改,每一项都让浦东离世界更近;烂泥渡路的今昔对比,见证一座现代化新城的日

李强说,浦东前 30 年的开发开放,是在我国实现第一个百年奋斗目标的历史进程中展开的,浦东未来 30 年的发展,正好与我国实现第二个百年奋斗目标的进程相契合。一代代开发者、建设者、创业者用心血和汗水铸就了浦东今天的辉煌。创造浦东更加美好的未来,需要新一代奋斗者尤其是广大年轻人接续努力。要以更具厚度、更有深度、更显温度的方式,让更多党员干部群众特别是年轻人走进主题展,深入了解这段不平凡的奋斗史,更加深切感受到"社会主义是干出来的,改革开放是奋斗出来的",更加积极主动地投身浦东、投身上海更深层次改革、更高水平开放,奋力创造新时代上海发展新奇迹。

市委常委刘学新、吴清、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市高级法院院长、市检察院检察长等一同参观了主题展。





□见习记者 翟梦丽 记者 汪昊 摄影报道

本报讯 昨日,上海警方对在专项行动中收缴的非法枪支、管制刀具进行了集中销毁。今年以来,上海公安机关坚持"缉枪""治爆""净网"全面出击,强化"打、防、管、控"综合施策,加强成员单位协作配合,持续开展社会面非法枪爆物品清查收缴。

上图:民警在对枪支进行核查 左图:销毁现场